

黑龙江日报



2016年8月26日 星期五

丙申年七月廿四



中共黑龙江省委机关报 黑龙江日报报业集团出版

第22681期 今日8版

邮发代号 13-1 国内统一刊号 CN23-0001 东北网: www.dbw.cn

黑龙江新闻网: www.hljnews.cn

习近平在会见第31届奥运会中国体育代表团时表示

中国队加油！中国加油！

新华社北京8月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京人民大会堂会见第31届奥林匹克运动会中国体育代表团全体成员，欢迎我国体育健儿凯旋，代表党中央、国务院向中国体育代表团全体运动员、教练员、工作人

员致以诚挚的慰问和热烈的祝贺，向全国体育战线的同志们表示亲切的问候。

习近平强调，我国体育健儿在里约奥运会上的出色表现，生动诠释了奥林匹克精神和中华体育精神，为祖国争了光，为民族争了气，为奥运增了辉，为人生添了彩，激发

了全国人民的爱国热情和全世界中华儿女的民族自豪感，增强了中华民族的凝聚力、向心力、自信心，是中国精神的一个重要体现。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参加会见。

人民大会堂金色大厅内，到处欢声笑语，洋溢着喜庆的气氛。下午3时30分许，习近平等党和国家领导人来到代表团成员中间，同大家亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表了热情洋溢的讲话。他表示，在刚刚结束的里约奥运会上，你们顽强拼搏、奋勇

争先，出色完成了各项参赛任务，取得了26枚金牌、18枚银牌、26枚铜牌的优异成绩，位居金牌、奖牌榜前列，实现了运动成绩和精神文明双丰收，续写了中国体育新辉煌。

习近平指出，里约奥运会期间，全国人民时刻牵挂着你们，世界也关注着你们，你们取得的每一个成绩感到高兴。你们敢于挑战和超越自我，表现出了高昂的斗志、顽强的作风、精湛的技能。你们同各国运动员、国际组织开展了广泛交流，成为中国人民的友好使者。在赛场上，你们遵守规则、尊重对手、尊重裁判、尊重观众，表现出了良好

体育道德和文明素养。你们在赛场上的英姿、在赛场外的风范，展现了当代中国人特别是当代中国青年人的风采。这些成绩的取得，是党、国家、人民大力支持的结果，是全国体育战线团结奋斗的结果，也是你们刻苦训练、辛勤付出的结果。

习近平强调，我们讲道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。我们不以胜负论英雄，同时英雄就要敢于争先，敢于争第一。在奥运会这样高水平的竞争场合，争第一、拿金牌奖牌很不容易，拿到金牌奖牌的，值得尊敬和表扬。（下转第六版）

陆昊与出席国内玉米市场行情研讨及商务洽谈会的部分企业代表座谈

本报25日讯（记者蒋国华）

诸城兴贸玉米开发有限公司副董事长王金鹏，宁夏伊品生物科技科技股份有限公司总裁闫小龙、双胞胎（集团）股份有限公司采购中心总经理张启荣，广东温氏食品集团有限公司采购中心总经理简仿辉，就今年玉米临储政策改革实施后的市场价格预期以及供求、库存形势，研究玉米去库存和做好新粮上市后收购等工作。

副省长吕维峰介绍有关情况。

陆昊认真听取大家发言，不时插话询问、交流有关情况。他说，欢迎大家专程

参加国内玉米市场行情研讨及商务洽谈会，感谢大家支持我省玉米收购和深加工工作，并提出宝贵的意见建议。龙江是玉米生产大省，今年国家调整玉米临储政策，将有利于玉米深加工企业的年加工能力月度均衡形成生产能力。一是充分听取市场主体意见，坚持发挥龙江玉米种植优势，克服由于收购期雨水带来的玉米收储管理以及收储与加工环节紧密衔接存在的问题，在市场上保持并不断提高龙江的玉米品质。（下转第二版）

研究以下几方面问题，共同做好今年的玉米收购工作。一是要敏锐观察国际国内两个市场粮食供求关系变化，及早确定今秋玉米开盘收购价格，这将有利于玉米深加工企业的年加工能力月度均衡形成生产能力。二是充分听取市场主体意见，坚持发挥龙江玉米种植优势，克服由于收购期雨水带来的玉米收储管理以及收储与加工环节紧密衔接存在的问题，在市场上保持并不断提高龙江的玉米品质。

全国旅游研讨班在哈开班 国家旅游局局长李金早出席

本报25日讯（记者李晶琳）为期2天的2016全国旅游工作研讨班25日在哈尔滨开班。国家旅游局局长李金早，国家旅游局副局长杜江、李世宏、王晓峰、魏洪涛出席。

本次研讨班由国家旅游局举办。研讨班将就6个主题进行专题研讨，即统筹各方力量，开创全域旅游新局面；大力发展战略性新兴产业，促进旅游扶贫和旅游富民；以厕所革命为龙头，提升旅游公共服务水平；加快旅游供给侧结构性改革，实现旅游业转型升级；（下转第二版）

2016国内玉米市场 行情研讨及洽谈会召开 签订玉米意向性购销协议155亿公斤 详见第二版

陆昊会见 国家工商总局局长张茅

本报25日讯（记者蒋国华）25日下午，省委副书记、省长陆昊在哈尔滨会见了国家工商行政管理总局党组书记、局长张茅一行。

陆昊对张茅一行来我省调研指导工作表示欢迎，对国家工商总局长期以来对龙江改革发展给予的指导和支持表示感谢，并简要介绍了我省经济社会发展以及推进商事制度改革等情况。他说，近年来我们从规范政府与市场主体关系入手，大力推进“四证合一”登记制度改革，55项企业登记前置审批项目可改为后置，年检年审事项减少84.3%，企业登记注册便利化取得明显成效，通过商事制度改革与培育新的经济增长领域相结合，新增市场主体数量显著增加，为推动龙江经济转型、培育生成新动能发挥了重要作用。下一步我们要按照国务院部署和国家工商总局工作安排，继续加大商事制度改革力度，进一步转变政府职能，优化发展环境，加强企业信用体系建设，希望总局能够给予更多工作指导。

张茅对我省高度重视工商行政管理工作、率先探索“四证合一”登记制度改革、统筹推进企业信用体系建设等工作给予充分肯定，希望在今后工作中继续贯彻好国务院部署，结合龙江实际和经济社会发展的新变化新要求，在商事制度改革、加强市场监管、开展随机抽查、建设企业信用信息公示系统等方面做出更大探索，使工商行政管理工作更好服务于龙江经济社会发展。

副省长王爱文，省直有关部门负责同志参加会见。

中央环保督察在龙江

第1-31批举报案件办理情况表

地市	转交件数	应办结数	已办结数
哈尔滨	507	448	446
齐齐哈尔	121	104	101
牡丹江	62	53	52
佳木斯	48	46	46
大庆	129	110	110
鸡西	32	24	23
双鸭山	31	27	27
伊春	24	21	21
七台河	22	18	17
鹤岗	33	31	31
绥化	88	72	72
黑河	24	17	17
大兴安岭	5	5	4
省农垦总局	34	32	32
省森工总局	29	29	28
省水利厅	1	1	1
省林业厅	1	1	1
哈铁路局	3	3	3
抚远	1	1	1
绥芬河	3	3	3

我省再出新规推进简政放权

- 各地非行政许可审批要全面清零
- 下放环境影响评价审批权限
- 减少职业资格许可和认定事项
- 凡没有法律法规依据的证明和盖章环节取消

本报讯（张威 记者米娜）25日，记者从省委发展环境整治领导小组办公室获悉，《黑龙江省2016年推进简政放权放管结合优化服务改革工作方案》正式出炉，我省将推出简政放权、优化服务等多项改革举措，以破除制约企业发展和影响群众办事创业的体制机制障碍，增强黑龙江经济增长内生动力。

《方案》规定，我省将继续精简权力事项，各地非行政许可审批要全面清零，要建立行政权力标准目录。完善省行政权力信息管理平台功能，年内各级权力、责任和中介清单要全部录入。同时，推进投资审

批改革，下放环境影响评价审批权限。将省级审查批准报告表、登记表和涉及开荒的农业项目、铁路专用线建设项目、普通省道公路项目、改装汽车制造和汽车零部件生产项目、自备电站项目、不增加产能的炼钢炼铁技术改造项目等6类报告书项目全部下放，环评变更审批和竣工环境保护验收审批同步下放；减少我省职业资格许可和认定事项，建立我省职业资格目录清单并实行动态调整，按相关程序向社会公布。制定我省职业资格目录清单管理制度，清单之外不得开展职业资格许可和认定工作；（下转第二版）

转作风增效能 进一步优化发展环境

致黑龙江省青年联合会第十二届委员会全体会议和黑龙江省学生联合会第九次代表大会的贺信

青年朋友们：

值此黑龙江省青年联合会第十二届委员会全体会议和黑龙江省学生联合会第九次代表大会开幕之际，我代表中共黑龙江省委，向大会的召开表示热烈的祝贺！向全省各界青年和青年学生表示诚挚问候和良好祝愿！

近年来，全省各级青联和学联组织在党的坚强领导下，在各级共青团组织的有力指导下，紧紧围绕党委中心工作，服务改革发展大局，在组织、宣传、教育、引导青年方面，开展了大量富有成效的工作，取得了显著成绩。全省广大青年和青年学生始终牢记习近平总书记殷切期望，系好“人生第一粒扣子”，牢固树立正确的世界观、人生观、价值观，特别是牢固树立社会主义核心价值观，自觉担负起时代赋予的光荣使命，坚定理想信念，陶冶高尚情操，刻苦学习新知，锻炼强健体魄，勇于创新创造，奋发进取、顽强拼搏、开拓创新，在推动全省经济社会发展中作出了积极贡献。实践证明，当代龙江青年不愧为大有希望、大有作为的一代。

青年是祖国的未来，民族的希望。习近平总书记指出，国家的前途、民族的命运、人民的幸福，是当代中国青年必须和必将承担的重任。当代中国青年

要有所作为，就必须投身人民的伟大奋斗。当前，全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记针对黑龙江工作发表的两次重要讲话精神，深入实施“五大规划”，大力发展战略性新兴产业，朝着实现龙江全面振兴的目标阔步迈进。这是当代龙江青年的难得历史机遇，实现人生价值、成就青春梦想的舞台空前广阔。希望广大青年和青年学生坚定理想信念，陶冶高尚情操，坚持弘扬主旋律、传播正能量，教育引导广大青年热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党，坚定不移走中国特色社会主义道路。把广大青年最广泛最紧密地团结在党的周围，充分释放他们无限的创业激情和创新动力。

青年是党的事业的接班人。各级党委要切实加强对青年工作的领导，更加关注青年、关心青年、关爱青年，采取更加有力的措施，为广大青年成长成才、干事创业创造良好条件，鼓励支持广大青年在时代的舞台上展现风采、建功立业，团结带领广大青年为实现龙江全面振兴贡献青春力量！最后，祝大会圆满成功！

王宪魁

2016年8月25日

大青年在时代的舞台上展现风采、建功立业，团结带领广大青年为实现龙江全面振兴贡献青春力量。

黄建盛在祝词中说，龙江青联和学联的工作及广大青年学生的成长，都扎根于龙江大地。希望广大青年和青年学生深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚定理想信念，陶冶高尚情操，刻苦学习新知，锻炼强健体魄，勇于创新创造，把个人理想、人生追求融入到实现龙江全面建成小康社会和推动龙江全面振兴的伟大实践中，让青春在奋发有为、拼搏奉献中焕发出绚丽光彩。

王宪魁指出，青联和学联组织是党联系广大青年的桥梁和纽带。全省各级青联和学联组织一

本报25日讯（记者孙佳薇 薛立伟）黑龙江省青年联合会第十二届委员会全体会议和黑龙江省学生联合会第九次代表大会25日上午在哈尔滨国际会展中心隆重开幕。本次大会将总结省青联和省学联5年来的工作，研究确定未来5年的工作任务，审议通过《关于省青联组织简则修正案的决议》，选举产生新一届省青联和省学联领导班子。

省委书记王宪魁发来贺信，代表省委向大会召开表示热烈祝贺，向全省各界青年和青年学生表示诚挚问候和良好祝愿。

上午9时30分，大会在雄壮的国歌声中开幕。省委常委、组织部长杨润宣读了王宪魁的贺信。受省委委托，省委副书记黄建盛向大会致祝词。省领导孙兆、朱清文、孙永波、杜吉明出席大会开幕式。

王宪魁在贺信中说，当前，全省上下正在深入学习贯彻习近平总书记针对黑龙江工作发表的两次重要讲话精神，深入实施“五大规划”，大力发展战略性新兴产业，朝着实现龙江全面振兴的目标阔步迈进。这是当代龙江青年的难得历史机遇，实现人生价值、成就青春梦想的舞台空前广阔。希望广大青年和青年学生坚定理想信念，陶冶高尚情操，坚持弘扬主旋律、传播正能量，教育引导广大青年热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党，坚定不移走中国特色社会主义道路。把广大青年最广泛最紧密地团结在党的周围，充分释放他们无限的创业激情和创新动力。

王宪魁强调，青年是党的事业的接班人，各级党委要切实加强对青年工作的领导，更加关注青年、关心青年、关爱青年，采取更加有力的措施，为广大青年成长成才、干事创业创造良好条件，鼓励支持广

大青年在时代的舞台上展现风采、建功立业，团结带领广大青年为实现龙江全面振兴贡献青春力量。

黄建盛在祝词中说，龙江青联和学联的工作及广大青年学生的成长，都扎根于龙江大地。希望广大青年和青年学生深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，坚定理想信念，陶冶高尚情操，刻苦学习新知，锻炼强健体魄，勇于创新创造，把个人理想、人生追求融入到实现龙江全面建成小康社会和推动龙江全面振兴的伟大实践中，让青春在奋发有为、拼搏奉献中焕发出绚丽光彩。

王宪魁指出，青联和学联组织是党联系广大青年的桥梁和纽带。全省各级青联和学联组织一定要进一步密切联系青年，不断保持和增强政治性、先进性、群众性，满腔热情做好服务青年工作，加强青年理想信念教育和思想道德建设，开展丰富多彩、健康向上的活动，弘扬主旋律、传播正能量，教育引导广大青年热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党，坚定不移走中国特色社会主义道路。把广大青年最广泛最紧密地团结在党的周围，充分释放他们无限的创业激情和创新动力。

王宪魁强调，青年是党的事业的接班人，各级党委要切实加强对青年工作的领导，更加关注青年、关心青年、关爱青年，采取更加有力的措施，为广大青年成长成才、干事创业创造良好条件，鼓励支持广

大青年在时代的舞台上展现风采、建功立业，团结带领广大青年为实现龙江全面振兴贡献青春力量。

据记者了解，本届博览会首次开辟互动专区，分布在各个场馆中。此外，展会还将包含7场文艺演出、交响乐、茶道茶艺、满族歌舞、国家获奖曲艺，场场免费。据悉，展会将于29日落幕。

本报记者 刘心杨摄

第十一届黑龙江国际文化产业博览会启幕



图为黑龙江日报报业集团展台。

互利共赢 久久为功

军地携手擎起龙江双拥新华章

省青联十二届委员会省学联九大在哈开幕 王宪魁向大会发来贺信 黄建盛杨润孙兆等出席开幕式

详见第二版